



## **В Лебяжьевском районе четверо местных жителей заключены под стражу по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть**

Лебяжьевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области предъявлено обвинение четверым жителями рабочего поселка Лебяжье, 17, 23, 32 и 17 лет. Молодые люди обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В результате их действий скончался 40-летний мужчина.

По данным следствия, в ночь на 27 октября текущего года обвиняемые катались по поселку, на принадлежащем одному из них автомобиле и распивали спиртное. Находясь в состоянии алкогольного опьянения и действуя на почве ранее возникших неприязненных отношении, они приехали в дом своего знакомого, зная, что там находится 40-летний потерпевший. Обвиняемые насильно посадили мужчину к себе в автомобиль, в течение всей ночи они возили его с собой по поселку и избивали, нанося телесные повреждения в область головы и тела. Около 5 утра мужчина от полученных телесных повреждений скончался. Тело потерпевшего молодые люди вынесли из автомобиля на обочину дороги на одной из улиц поселка.

В настоящее время обвиняемые заключены под стражу. По делу проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательств.

Лебяжьевский межрайонный следственный отдел

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/983596>